

又见燕舞 中小学生作文周刊

夜游大洋湾

本报小记者 邵柏然

春有约,花不误,大洋湾风景区如期迎来了第十届樱花月。今天放学,我和妈妈决定夜游大洋湾,来个赏樱之旅。

刚到大洋湾景区门口,就看到很多关于樱花的宣传画。我们一边品尝樱花饮,一边欣赏宣传画,我更期待大洋湾里面的精彩!肯定有人会问樱花饮是啥,别急,让我先回味一下,再来描述:哦,饮品里有新鲜的樱花,清香中带着淡淡的甜,再搭配粉色的瓶子,真是又好看又好喝。下次你来了一定要尝尝哦!

进门之后我们直奔左前方的樱花园。只见满园的樱花正开得热闹,地面的彩灯犹如舞台上的追光灯,照得樱花们如同一个个仙子随风翩翩起舞,美不胜收!天色已暗,天空呈现出一片深邃的蓝色,好似

一个神秘的保护罩,小心翼翼地守护着园中的美景。

我们捡了几片落下的花瓣,放在手中细细观赏。妈妈随口吟唱:“落红不是无情物,化作春泥更护花。”见我一脸茫然,妈妈笑了,解释道:“花瓣即使落下了,也会化作养分滋养新的花朵。”听了妈妈的话,我的感恩之情油然而生:爸爸妈妈、老师们不都是如樱花一样美丽的人吗?

突然“嘭嘭”两声,两大朵烟花给夜空染上了绚丽的色彩,继而更多的烟花在我的惊呼声中不断点亮夜空。此时此刻我们仿佛置身于梦幻般的童话世界里。

这一趟夜游来得太值啦!

盐城市串场河小学一(10)班

指导老师:王萍

大洋湾

本报小记者 贾梓萌

大洋湾,是盐城的热门旅游圣地,今天我们将随着盐城晚报研学团一起奔赴那里,我们满怀期待、热情澎湃。

经过导游一路介绍,我们大概了解到大洋湾又分为唐渎里、水上乐园、盐渎古镇、温泉酒店等各色景区,它因为地理位置优越,园中还有数不尽的鲜花,其中最壮观的还是那一片樱花花海,因此园中每每到了樱花盛开的三月,都会有许多游客慕名而来,而三月也被称为“樱花月”。园中更有许多可爱的飞禽们,它们因为这儿的水资源丰富而安家,有白鹭、绿头鸭等等。

一下车,新鲜的空气扑面而来,深入园区后,我们来到了一个大广场上,广场上的物品琳琅满目,有扇子、纸伞、莲花灯、纸鸢、灯笼……忽然,广播声响起,一个人影出现在了高台之上,他开始用幽默的语气把我们带入了场景之中,让我们简要知道了接下来要发生的事件,随即,表演开始了,穿着唐代衣着的六位

男子分别站在了场地左右两边,各自手握一柄大旗,旗上写着一个大大的盐字,用力挥舞着,随后,又有一群穿着各色衣裳的男男女女站在了广场中央开始跳舞。

之后,我们又见证了留洋回来的林少爷与赵小姐的凄惨爱情,只因林少爷主张废灶兴垦,使赵老爷不同意两人交往,因此一对恋人只能分开。后来我们又到了另外一个房间,看到赵小姐一袭白衣,清静幽雅,眼里却是满眼伤悲,不能言语,只能通过舞蹈来宣泄自己对封建社会的不满,跳着跳着,却又想起了与爱人的凄惨经历,只得躲在闺房中哭泣,忽然听到爱人送的水晶球发出的音乐,又陷入与爱人的甜蜜回忆中。我的心随着主人公的心情跌宕起伏,深深陷入其中,难以自拔。

这次的研学让我收获了很多,了解了很多盐城历史。我愿成为一名宣讲员,介绍我们家乡的历史。

盐城市腾飞路小学六(1)班

指导老师:刘芬

打卡大洋湾

本报小记者 蔡景

今天,我可高兴了!作为《盐城晚报》小记者代表,很荣幸参加了盐城大洋湾的景区打卡活动。

我五点钟就起床了,兴奋得怎么样也睡不着,盼望早点和同学们一起去大洋湾。七点半,我们在老师的统一指挥下,坐上了旅游大巴车。一路上同学们有说有笑,不断谈论着猜测着今天的活动。嘟嘟,车停了,到啦,到啦……我们兴致勃勃地下车来到景区南大门合影就前往樱花大草坪景点,参观了大洋湾景区的花艺王国,看到了那么多

有鲜花盆栽堆放的卡通造型,太震撼了,太漂亮了!我和小伙伴们手挽手一起漫步在樱花大道上,大家屏住呼吸,闭上双眼,微微地抬起头,感受着樱花飘落,享受了一场粉白色的花雨,仿佛在梦里一样,实在是美哉、壮哉……

时间过得很快,又到活动结束的时间了,同学们怀着依依不舍的心情坐上了回程的大巴,大家都期望下次再来大洋湾继续踏青、打卡!

盐城市敬贤路实验小学二(3)班

指导老师:杨春和

风景如画的大洋湾

本报小记者 徐瑞阳

我一直都对大洋湾充满了好奇,因为它的名字让我想起了广阔无垠的大海。这次,我终于有机会来到这个美丽的地方,我怀着期待和激动的心情,踏上了探索大洋湾的旅程。

大洋湾的风景如画,仿佛是大自然的杰作。湖水清澈透明,像一面镜子,映照出蓝天白云和绿树的倒影。湖边的草地上,五彩斑斓的鲜花盛开,散发出香甜的气息。湖边的树木葱郁繁茂,形成了一片绿色的海洋。湖面上,小船在轻轻荡漾,给这个宁静的湖面增添了一丝活力。

大洋湾的生物多样性也令人惊叹。湖中有各种鱼类和水生植物,它们在湖中自由自在地游动,形成了一幅美丽的水下画卷。湖边的鸟儿在树枝上欢快地歌唱,它们的歌声和湖水的潺潺声交织

在一起,形成了一段美妙的交响乐。我沿着湖边的小路走去,看到了许多人在湖边钓鱼,有的人在湖中划船,有的人在草地上野餐。大家都沉浸在大洋湾的美景中,享受着大自然的恩赐。我也加入了他们的行列,体验了大洋湾的乐趣。

在大洋湾,我感受到了大自然的魅力,也体验到了生活的乐趣。

我深深地爱上了这个地方,我希望有一天能再次来到这里,再次感受它的美丽。

大洋湾是一个美丽的地方,它的风景如画,生物多样丰富,人们可以在这里享受到大自然的恩赐。我希望更多的人能来到这里,感受大洋湾的美丽,体验大自然的魅力。

盐城市腾飞路小学六(1)班

指导老师:刘芬

大洋湾半日游

本报小记者 朱梓涵

周末,阳光明媚。我们要去大洋湾游玩啦!大家早早地就来到了学校门口的集合地点,只见四辆大巴车向我们缓缓驶来,这就是我们今天的交通工具啦!我们在老师的指引下有序地排队上车,一路上我和我的好朋友一边欣赏沿途的美景,一边唱着歌,不知不觉就到达了目的地。

下了车,老师先组织我们合影留念,然后进入景区游玩。我看到了一颗非常漂亮的樱花树,树干非常粗壮,感觉两个大人手拉手才能把它围起来。枝叶也非常茂盛,树枝上开满了美丽的花朵。花瓣不停地从树枝上飘落下来,仿佛下了一场粉色的樱花雨,随风在空中飘舞,漂亮极了!旁边是一片绿油油的草坪,各式各样的游乐设

施应有尽有,我和我的好朋友一起玩了跷跷板和秋千,我们的欢声笑语在整个草坪上空回响,别提有多开心啦!

随后,我们来到了游船观光区。人好多啊!老师让我们每人都穿上救生衣,给我们讲解了坐船的注意事项,好一会儿,我们终于坐上了期待已久的小鸭子船,坐上船的那一刻我们无比的激动,排队等待的疲惫感瞬间消失,我们坐在船上就像放飞的小鸭子在水中自由自在地游来游去。

美好的时光总是短暂的,很快我们今天的游玩活动结束了,大家恋恋不舍地踏上了返程的路,心里还在不停地回味今天的快乐!

盐城市敬贤路实验小学二(3)班

指导老师:杨春和

大洋湾游记

本报小记者 季文轩

今天天气很好,我起得很早,因为我要去大洋湾春游啦!大家统一到学校门口集合,坐大巴车去大洋湾。

大巴车开得很快,不一会儿,我们就来到了美丽的大洋湾。我们排队进入园区,只见百花盛开,五颜六色,非常美丽!今天的第一站是小洋湖码头。我们穿上了救生衣,分组登上游船。我坐在游船上,微风拂过我的脸颊,十分惬意。湖面上有三只大白鹅,它们好像在和我打招呼:“Hi,你们好啊!”

下了船,我们坐上游览车去第

二站:大洋湾樱花园。樱花园里有月亮形的白色秋千,稻草做的大猩猩秋千。草坪上有许多由鲜花和绿草组成的雕像。有蝴蝶、神龙、凤凰……各种各样,好看极了!我最喜欢的项目是彩虹滑道,坐在彩色滑圈上,从上面滑下来,非常刺激,我们边叫着边笑着,别提多开心了!

最后我们在小亭子里面休息了一会儿,又吃了一些零食,带着美好的回忆回家了!

盐城市敬贤路实验小学二(3)班

指导老师:刘芬